

彭顺与李悦彤



偷腥证据确凿的彭顺，事发后第一时间飞返马来西亚向老婆李心洁道歉认错，希望挽救4年婚姻。昨天李心洁在微博开腔，表示夫妇俩会一起面对未来，选择暂时原谅老公。有媒体报道，指“小三”李悦彤“逼宫”计划已经谋划了半年之久，这次被拍到跟彭顺当众热吻，也疑似是李悦彤向媒体放的料。

## “目前一定很难过，难过是因为有爱”

### 李心洁暂时原谅老公偷腥

#### 传“小三”私下找媒体帮忙“逼宫”

彭顺早前被目击和女星李悦彤当众亲嘴、看电影，其间李悦彤还在便利店翻阅“正宫”李心洁接受采访的杂志，还拿给男方欣赏，挑衅意味浓厚，种种行径遭网友痛骂。

李悦彤当初有幸能担任彭顺爱徒的电影女主角，全是因为男方动用关系所致。26岁的李悦彤和长发时期的李心洁很像，外貌同样属于大眼甜美型，也难怪彭顺会为两人倾倒，但“地下情”似乎无法满足李悦彤，据传她四处

找香港媒体帮忙爆料，其实是想彭顺早日和李心洁离婚，才会不惜在公开场合打闹、牵手、索吻。彭顺过去曾和嫩模罗凯珊绯闻，当时李心洁相信老公清白，因此外界猜测这回很可能也会选择原谅，让外遇风波日渐淡去。

有读者向媒体爆料指李悦彤半年前背着男友搭上彭顺，她被前男友发现劈腿即搬离昔日爱巢，并与彭顺于将军澳半同居，更哄到彭顺选她任电影《四非》的女主角。

#### 李心洁表示“难过”但“仍有爱”

有指彭顺回家请罪，但李心洁非常生气。彭顺好友、寰宇高层林小强说：“有同彭顺发短信，他还是很愁，又真的是他的错，希望他可以挽留。”李心洁66岁的父亲接受采访时表示，在新闻

刊出后没见过女儿，亦没有听到女儿提到同老公感情出现

问题。对于女婿偷吃，李父说：“如果有此事，我会好好教训他！”又说，若彭顺真是做出对不住女儿的事，要“好自为之”，“爸爸保护女儿是天经地义的事。”李父透露，彭顺同女儿今年农历新年有返娘家过年，那次也是他最近一次见到女婿。

昨天，李心洁在微博交代事件，坦言“很难过”，但言语间仍是充满爱与不舍，最后表示“我们会一起去面对”，选择暂时原谅老公。综合

#### 与陈晓电影《宫》后再续前缘

### “谋女郎”周冬雨荧屏首秀

近日，年度青春大剧《遇见爱情的利先生》在上海热拍。这是“谋女郎”周冬雨首次试水小荧屏，也是古装男神陈晓在恩师于正力荐下的首部时装剧。据悉，《遇见爱情的利先生》将于2015年登陆荧屏。

继电影《宫锁沉香》后再次与周冬雨合作，陈晓笑言自

己一直被“冬叔”欺负，不过“冬叔”也让他敬佩：“她表演中有很多临场发挥，看起来很舒服，会让人去揣摩。”谈及与周冬雨的二度合作，陈晓表示：“经常会聊到之前的一些拍戏经历，比第一次要默契、开心很多，因为有更多的共同语言了。”

陈晓出道以来一直出演古装剧，被封为“古装男神”，对于《遇见爱情的利先生》中西装革履的陈晓，有粉丝用“一笑倾城”来形容他的笑容。陈晓却

十分抗拒这个说法：“这是形容女孩子的，我是男性，还是算了吧。”

不仅对自己的外貌有冷静的判断，陈晓更有一个踏实的心态。说起演戏时会被恩师于正骂，他坦言：“骂很正常啊，特别是我们年轻人，有时候会很浮躁，有人在旁边督促是好事。”谈及未来的发展，陈晓称：“电影是我的另一个梦想，在这条路上我才刚刚起步，还会像当年拍电视剧一样，从最基本的做起。”综合



#### 李心洁微博

“十二年的感情不是三言两语可以说清楚的。我们终于慢慢学习到婚姻并非只是王子和公主的结合，然后一辈子无忧无虑地幸福。我们坐下来面对对与错、快乐和痛苦、过去和未来……是的，目前一定很难过，难过是因为有爱，如果没有爱或许就容易处理了。就如许多的夫妻，多少的婚姻，遇到挫折、经历考验。非常抱歉让爱我们的人担心及生气，也谢谢你们给予我们空间及关心。我们会一起去面对，未来是未知，但是我们会静心聆听自己的心走下去，让时间告诉我们答案。感恩！彭顺，李心洁”

#### “2014打开艺术之门”演出启动 15场演出打造暑期盛宴

昨天，“2014打开艺术之门”演出剧目揭晓，从7月15日到8月20日，《小红帽》《鲁滨逊漂流记》《白雪公主》等9台剧目15场演出将在河南艺术中心上演，陪伴孩子度过一个快乐暑期。

7月15日，《丹麦皇家男童合唱音乐会》将拉开今年暑期“打开艺术之门”的大幕，其中儿童剧仍然占整个系列演出的重头戏，《小红帽》《魔力小星艾塔》《鲁滨逊漂流记》《白雪公主》等音乐剧、木偶剧轮番登场。此外，孩子们可以欣赏到国际滑稽明星团带来的《小丑嘉年华》，以及加拿大、美国、法国等魔术大师表演的《不能说的秘密VI——世界著名近台魔术大师展演》，带着孩子们走进神奇魔术世界。郑州晚报记者 尚新娇

#### 话剧《红旗谱》来郑巡演



根据著名作家梁斌的同名作改编而成的大型史诗话剧《红旗谱》，将于7月4日在河南艺术中心上演。

话剧《红旗谱》由话剧《风华绝代》原班人马打造，该剧演员阵容全是实力派演员……一个眼神，一个下意识的动作，传神塑造了一批栩栩如生的人物形象，简直是一场戏剧表演的饕餮盛宴。为纪念这部红色经典，该剧保留了小说中的主要人物和事件，主要以“朱老巩护钟”、“反割头税”为中心事件，讲述农民与土豪劣绅之间围绕土地问题进行的“霸占与反霸占”、“剥削与反剥削”的尖锐斗争故事，短短几幕把人物性格的复杂性展现得淋漓尽致，无形中给这部红色经典附上了浓厚的历史色彩。郑州晚报记者 陈泽来

#### 真人秀搭上世界杯 《中国足球梦》周末开播 米卢又带“中国队”

临近巴西世界杯开赛，真人秀节目也搭上“足球”这趟顺风车，就连曾为中国球迷带来无数欢乐的“神奇教练”米卢也跨界而来。

天津卫视于近日宣布，继杜淳担任领队、郝海东担任总策划之后，前国家队总教练米卢已确认加盟大型足球励志真人秀《中国足球梦》并担任总教练。

2001年，米卢率领中国男足首次冲入世界杯，然而一年之后，这位功臣便告别了国家队。这回再次指导中国球队，虽然队员由专业球员变成了4至8岁的孩子，但米卢依然感到很开心。在《中国足球梦》中，米卢将与郝海东一起为7名明星子女组成的“中国梦想队”进行足球方面的专业指导，在进行历时3个月的封闭式训练，并与北京、天津、大连等城市的少儿足球队进行对抗比赛后，最终与日本和韩国的少儿足球队进行决战。《中国足球梦》将于5月31日在天津卫视播出。小捷

